Семинар по мерам государственной поддержки бизнеса с участием специалистов Центра «Мой бизнес».
В зале администрации Тарногского муниципального округа Вологодской области 20 октября 2023 года состоялся семинар с участием предпринимателей, самозанятых Тарногского округа на тему: «Поддержка малого и среднего бизнеса». Спикерами мероприятия стали специалисты Центра «Мой бизнес» Марина Барсукова, руководитель центра народно-художественных промыслов, ремесленной деятельности сельского хозяйства и экологического туризма  и Александр Алферьев, консультант по корпоративным коммуникациям, сертифицированный бизнес-наставник Росмолодежи.

Марина Барсукова рассказала о направлениях поддержки бизнеса: нефинансовая поддержка (центр «Мой бизнес»), грантах (для молодых предпринимателей до 25 лет и социальных предпринимателей) (департамент экономического развития Вологодской области), льготных займах (фонд поддержки МСП), гарантийной поддержке (центр гарантийного обеспечения МСП). Так же она рассказала, что государственной поддержкой  могут воспользоваться физические лица, планирующие открыть собственное дело; самозанятые граждане и начинающие и действующие предприниматели, в том числе экспортно-ориентированные. 
       Физические лица могут получить консультационные услуги по началу ведения предпринимательской деятельности; пройти обучающие программы в виде семинаров, вебинаров; получить субсидии на открытие собственного дела (Объем поддержки 70000 рублей. Условия получения: иметь статус безработного, положительная оценка подготовленного бизнес-проекта, регистрация в качестве ИП/самозанятого);    заключение социального контракта. (Объем поддержки до 350000 рублей (до 200000 руб. на ЛПХ). Условия получения: иметь статус малоимущего, положительная оценка подготовленного бизнес-проекта).
      Самозанятые граждане могут принять участие в ярмарках (Объем финансирования  со стороны Центра «Мой бизнес» до 15000 рублей в год), оформление информационного письма об осуществлении ремесленной деятельности, оказание помощи в продвижении в социальных сетях  (5% софинансирования стоимости со стороны Заявителя.Объем финансирования со стороны Центра «Мой бизнес» до 28500 рублей).

      Для самозанятых граждан и субъектов малого и среднего предпринимательства: создание профессионального фотоконтента (Объем финансирования со стороны Центра «Мой бизнес» 100%), изготовление полиграфической продукции (Объем финансирования со стороны Центра «Мой бизнес» 100%), размещение на маркетплейсах (5% софинансирования стоимости со стороны Заявителя. Объем финансирования со стороны Центра «Мой бизнес» до 28500 рублей), размещение в электронном каталоге производителей региона (5% софинансирования стоимости со стороны Заявителя), проведение обучающих мероприятий (краткосрочный обучающий акселератор «Бизнес-мастерская» для начинающих ремесленников, углубленный акселератор с менторским сопровождением  для ремесленников со стажем 5% софинансирования стоимости со стороны Заявителя.

     Александр Алферьев рассказал на семинаре о современных маркетинговых инструментах, структуре современного маркетинга, в которую входит:

1) аналитический маркетинг
- работа с информацией, которая есть в свободном доступе (статистика поисковых запросов в Яндексе, Wordstat);
- опрос клиентов

2) поисковый маркетинг (Яндекс, Wordstat, коммерческие запросы, информационные запросы). Вы должны понять, где Вас могут искать потенциальные клиенты, какие инструменты маркетинговой узнаваемости вам нужно использовать.
    Тема семинара очень актуальна и познавательна в настоящее время для самозанятых граждан, индивидуальных предпринимателей и  юридических лиц.
