Информация по финансовой грамотности от Министерства финансов Российской Федерации.

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Научно-исследовательский финансовый институт Министерства финансов Российской Федерации» (далее - НИФИ Минфина России) информирует о том, что эксперты НИФИ Минфина России, Благотворительного фонда «Вклад в будущее» и ПАО «Сбербанк России» разработали пакет материалов (далее - материалы), включающий:
· модуль обучения по финансовой грамотности «Семейный и личный бюджет», включающий 4 теоретических и 6 практических занятий;
· лекцию «Дропы», направленную на борьбу с вовлечением молодежи в мошеннические схемы по обналичиванию денег, полученных преступным путем;
· игру «Прекрасное далёко», которая воспроизводит жизненные ситуации подростков, связанные с финансовым планированием и принятием разумных решений в вопросах поиска работы на время каникул.
Материалы предназначены для знакомства детей и подростков 12-17 лет с тематикой финансовой грамотности, формирования и развития компетенций в области управления личным бюджетом и противодействия мошенничеству. В рамках занятий широко используются интерактивные формы обучения, проектные и игровые технологии.
Занятия и тематические игры могут проводиться в организациях оздоровительного и образовательного отдыха детей, городских и пришкольных лагерях, кружках.
Все материалы размещены на портале «Мои финансы» в разделе «Каникулы с финансовой грамотностью» (по ссылке: https://моифинансы.рф/kanikuly-s-finansovoj-gramotnostyu/) и могут быть использованы в некоммерческих образовательных (учебных) целях. После проведения занятий вожатые и педагоги могут получить благодарственное письмо от НИФИ Минфина России.

