Первый этап  тематических «Всероссийских просветительских эстафет «Мои финансы».

В рамках Первого этапа тематических «Всероссийских просветительских эстафет «Мои финансы»» на территории Тарногского муниципального округа в апреле-мае 2024 года было проведено 5 мероприятий:
- Квест-игра «Семейный бюджет» на базе ТМО ВО «Верховская основная школа»,  в данном мероприятии  25 апреля 2024 года приняло участие 15 учащихся школы;

-Урок «Как не ссориться в семье из-за денег?» на базе БОУ«Тарногская средняя школа»,  в данном мероприятии  27 апреля 2024 года приняло участие 20 учащихся школы;

- Урок финансовой грамотности «Учись считать деньги по-взрослому» на базе Долговицкий филиал БУК «Тарногская ЦБС»,  в данном мероприятии  06 мая 2024 года приняло участие10 учащихся;

- Квест-игра «Семейный бюджет» на базе ТМО ВО «Маркушевская основная школа»,  в данном мероприятии  15 мая  2024 года приняло участие 46 учащихся школы;
- Тематический час «Семейный совет по составлению бюджета» на базе БУК «Тарногская ЦБС»,  в данном мероприятии  17 мая 2024 года приняло участие 16 работников библиотек округа;

- Урок по финансовой грамотности «Налоговые вычеты, или как вернуть налоги в семейный бюджет», в данном мероприятии  24 мая 2024 года приняло участие 20 учащихся школы.
