 


МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

ПИСЬМО
от 28 декабря 2021 г. N СД-4-3/18372@

О НАПРАВЛЕНИИ ПАТЕНТА ЧЕРЕЗ ЛК ИП

Федеральная налоговая служба по вопросу направления налоговым органом через Личный кабинет индивидуального предпринимателя (далее - ЛК ИП) патента на право применения патентной системы налогообложения (далее - ПСН) сообщает следующее.
В соответствии с пунктом 2 статьи 346.45 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) индивидуальный предприниматель (далее - ИП) подает лично или через представителя, направляет в виде почтового отправления с описью вложения или передает в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи заявление на получение патента не позднее чем за 10 дней до начала применения им ПСН.
Согласно пункту 3 указанной статьи Кодекса налоговый орган обязан в течение пяти дней со дня получения заявления на получение патента выдать или направить ИП патент или уведомление об отказе в выдаче патента.
При этом патент или уведомление об отказе в выдаче патента выдается ИП под расписку или передается иным способом, свидетельствующим о дате его получения.
В настоящее время в рамках мероприятий, способствующих сокращению бумажного документооборота между налогоплательщиками, применяющими ПСН, и налоговыми органами, а также для оперативного направления налогоплательщикам сформированного патента, осуществлена доработка программного обеспечения ФНС России в части возможности получения патента на право применения ПСН через ЛК ИП. Указанный документ направляется в ЛК ИП в случае подачи заявления на получение патента в бумажном виде или через ЛК ИП.
На основании пункта 4 статьи 31 Кодекса в случае направления документа налоговым органом через личный кабинет налогоплательщика датой его получения считается день, следующий за днем размещения документа в личном кабинете налогоплательщика.
В этой связи при получении налогоплательщиком патента через ЛК ИП налоговый орган не направляет его дополнительно по почте. В то же время в случае, если ИП дополнительно обратится в налоговый орган для получения патента в бумажном виде, налоговый орган должен выдать его налогоплательщику.
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