Перечень муниципальных услуг, предоставляемых в градостроительной сфере:
– Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию. 
– Выдача градостроительного плана земельного участка. 
–Предоставление сведений, документов и материалов, содержащихся в государственных информационных системах обеспечения градостроительной деятельности. 
– Выдача разрешения на строительство объекта капитального строительства (в том числе внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства и внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства в связи с продлением срока действия такого разрешения). 
– Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства. 
–Направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке. 
– Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности. 
– Направление уведомления о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства. 
– Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства. 
–Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса. 
– Признание садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом. 
–Согласование проведения переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме. 
– Перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение. 
– Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения. 
– Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала. 
– Установка информационной вывески, согласование дизайн-проекта размещения вывески. 
– Подготовка и утверждение документации по планировке территории.
– Согласование проектных решений по отделке фасадов (паспортов цветовых решений фасадов) при реконструкции и ремонте зданий, сооружений и временных объектов.
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