Оповещение
о начале общественных обсуждений
1. Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях: 
Правила благоустройства территории Тарногского муниципального округа Вологодской области.
2. Перечень информационных материалов к проекту: 
Информационные материалы к проекту отсутствуют.
3. Организатор общественных обсуждений: 
Отдел по работе с территориями Администрации Тарногского муниципального округа.
4. Сроки проведения общественных обсуждений по проекту:
С 07.05.2024 по 11.06.2024.
5. Общественные обсуждения проводятся в соответствии с Положением о публичных слушаниях, общественных обсуждениях в Тарногском муниципальном округе Вологодской области, утвержденным решением Представительного Собрания Тарногского муниципального округа от 19.09.2022 № 16.
5. Проект и информационные материалы к проекту размещены:
На официальном сайте Тарногского муниципального округа (https://35tarnogskij.gosuslugi.ru).
6.  Место экспозиции  проекта: 
Отдел по работе с территориями Администрации Тарногского муниципального района по адресу: с. Тарногский Городок, ул. Советская, д. 27, каб. № 9.
7.  Время экспозиция проекта:
Экспозиция открыта с 16.05.2024 по 31.05.2024 в рабочие дни (понедельник – четверг с 08.45 час. до 17.00 час., пятница с 08.45 час. до 16.45 час., перерыв с 13.00 час. до 14.00 час.) по адресу: с. Тарногский Городок, ул. Советская, д. 27, каб. № 9. Консультации по экспозиции проекта проводятся ежедневно в рабочие дни в вышеуказанное время.
8. В  период  общественных  обсуждений   участники  общественных обсуждений представляют свои предложения и замечания к обсуждаемому проекту:
В устной форме при проведении консультаций участников.
В письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений  с 16.05.2024 по 31.05.2024: 
по адресу: с. Тарногский Городок, ул. Советская, д. 27, каб. № 9 (с приложением документов, предусмотренных частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации);
по электронной почте: terrotdel.tmo@yandex.ru (с приложением документов, предусмотренных частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации);
 посредством официального сайта Тарногского муниципального округа https://35tarnogskij.gosuslugi.ru/, перейдя в раздел «Общественное голосование на портале Госуслуг». 

Посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
Участники общественных обсуждений обязаны иметь при себе документы, удостоверяющие личность, документы, подтверждающие полномочия представителя.
